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第３７９回徳島県内水面漁場管理委員会 議事録

１ 日 時 令和５年７月２４日（月）１４：００～１４：５０

２ 場 所 内水面漁場管理委員会室

３ 出席委員 野口委員、東條委員、歌 委員、久川委員、
岡田委員、高橋委員、谷上委員、横山委員、
岡﨑委員

４ 欠席委員 上月委員

５ 事 務 局 和泉事務局長、加藤課長補佐、佐竹主事

６ 県出席者 枝川係長、妹尾係長

７ 議 題

(1) 漁業免許申請者の適格性及び免許をすべき者の決定について

(2) 遊漁規則の認可について

(3) 宍喰川及び野根川（徳島県区域）のあゆ及びあまごを

採捕する漁具・漁法の制限に係る委員会指示について

(4) 全国内水面漁場管理委員会連合会令和５年度通常総会の概要

について

(5) その他
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８ 議事

局長： それでは、これより第３７９回内水面漁場管理委員会を開

催いたします。
本日は、定員１０名中９名が出席されておりますので過半

数を充たしており、本日の委員会が成立していることをご報

告申し上げます。
それでは会長、よろしくお願いします。

議長： どうも皆さんこんにちは。委員の皆様方にはお忙しい中、
ご出席いただきましてありがとうございます。
それでは、ただ今から第３７９回徳島県内水面漁場管理委

員会を開会いたします。
本日の会議の議事録署名は、歌委員さんと東條委員さんに

お願いしたいと存じます。よろしくお願いします。

では、議事に入ります。議題（１）は「漁業免許申請者の
適格性及び免許をすべき者の決定について」でございます。

それでは、県から、説明をお願いいたします。

漁業管理調整課： 資料１により説明

議長： ただいまの説明に対しまして、ご意見、ご質問等がござい
ましたらお願いいたします。

何かご意見等はございませんか。

議長： 無いようでございますので、本件につきましては諮問案の

とおり異議のない旨、答申することとしてよろしいでしょう
か。

委員： 異議なし

議長： ご異議がないようなので、本件については諮問案のとおり
答申することに決定いたします。
次に、議題（２）に移りたいと思います。議題（２）は｢遊

漁規則の認可について」でございます。
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それでは、県から、説明をお願いいたします。

漁業管理調整課： 資料２により説明

議長： ただいまの説明に対しまして、ご意見、ご質問等がござい
ましたらお願いいたします。

何かご質問等はございませんか。

議長： 無いようでございますので、本件につきましては諮問案の

とおり異議のない旨、答申することとしてよろしいでしょう
か。

委員： 異議なし

議長： ご異議がないようなので、本件については諮問案のとおり

答申することに決定いたします。
次に、議題（３）｢宍喰川及び野根川（徳島県区域）のあ

ゆ及びあまごを採捕する漁具・漁法の制限に係る委員会指示
について」でございます。
それでは事務局から、説明をお願いいたします。

事務局： 資料３により説明

議長： ただいまの説明に対しまして、ご意見、ご質問等がござい
ましたらお願いいたします。

議長： 特に質問等ございませんでしょうか。

議長： 無いようでございますので、本件につきましては原案のと

おり委員会指示を発出することにご異議ございませんでしょ
うか。

委員： 異議なし

議長： ご異議がないようなので、本件につきましては原案のとお
り委員会指示を発出することに決定いたします。
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次に、議題（４）｢全国内水面漁場管理委員会連合会令和

５年度通常総会の概要について」でございます。
それでは事務局から、説明をお願いいたします。

事務局： 資料４により説明

議長： ただいまの説明に対しましてご意見、ご質問等がございま
したらよろしくお願いいたします。

議長： 総会報告なので特に質問はないと思いますので、これでお
きたいと思います。
続いて、議題（５）「その他」でございます。何かござい

ますか。

議長： 無いようです。それでは以上をもちまして第３７９回徳島

県内水面漁場管理委員会を終了いたします。長時間にわたる
御審議お疲れさまでした。

以 上


